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Annual Report 2021-22
STUDENT FEEDBACK

The Students feedback from Second and Third Year students of the College. The
feedback form includes 10(Ten) important parameters for taking the feedback night from
Teaching-Learning Academic, Curriculum, laboratory facilitics. library facilities, other facilities
etc. The feedback was taken from Second and Third Year students of our college, the report was
made on the basis of questionnaire provided on Google form. As many as 10 questions were
asked to the student on the various aspects, Total 496 responses were received from the students
and same is discussed below
Feedback form Link of Google form for Student Feedback is provided below
hitps://forms.gle/ SEwRIjvoT8pasal 26

This Student feedback was taken from all the students of B.Sc.. M.Sc., B. Com, M. Com,
and B.A. of 2021-22 sessions. 496 responses were received on Google form in which 10 question
were provided. All MCQ type questionnaires were made for feedback. This questionnaire was
posted as Google form on WhatsApp groups of all the UG and PG students group or on their
Mail IDs. Data was collected by sending Google form to the students of various courses.

Total 496 responses have been collected from the student, out of which 50% responses
were from science and 44% from commerce and 6% from Arts faculty students. The graphical
representation from Google form summary sheet shows the course-wise classification of student
responses, 52.2% responses were received from Final Year. 25.8% responses were received from
Second Year.
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be determined by trial and error. Irrespective of the method used, twofold dilution

series with around 10-12 dilutions up and/or down from | mg 1. (1 pg mi™) are

conventionally used for most antibacterial agents. However, the concentration range
will depend on the bacterial isolates to be tested and the antibacterial agent

(A)
(i)

(ii)
(iif)

(iv)

(v)

(vi)

(vii)

(viii)

Agar dilution * Timing 4-6 h:

Prepare MHA/MHB* medium gccording to manufacturer’s instructions. before
autoclaving. Around 25ml is necessary to pour one 15 x 100 mm petri dish to
produce the required depth of 3-4 mm.

After autoclaving (e.g., 121 "¢, 15 min, 1 bar), cool the medium to 50 “c.

As the medium cools down, calculate the amount of antibiotic solutions (10, 1
and 0.1 mg I"') needed. The volumes of antibiotic and agar can also be varied
depending on the number of plates to be poured. As each agar plate can be used
for up to 48 tests, more than one plate might be necessary if a larger amount of
isolates is going to be tested.

Label 12 (adjusting the number if more or less than 12 different concentrations
are going 1o be tested) sterile containers appropriately with the final antibiotic

concentration. The size of the flask depends on the total volume needed.

Dilute the 10 mg ml™ antibiotic stock solution 1:10 in sterile broth or water to

achievea 1 mg ml" solution.

Dilute the 1 mg ml™" solution 1:10 in sterile broth in sterile broth or water to

achieve a 0.1 mg ml”' solution.

Dispense appropriate amounts of antibiotic solution into the respective

containers.

For each agar plate, add 25 ml agar (now at a temperature of ~ 50 “c) into the
container, mix well (avoid bubbles) and pour 25 ml into a petri dish labeled
with the respective antibiotic concentration. Use a 25-ml pipette if the container
contains > 25 ml agar in situations where more than one plate with the same

antibiotic concentration is going to be poured



Question wise responses (Figure in %)

| Sr,
Mo,

Questionnaire

COutstanding

Excellent

Very
Good

Average

Your overall rating
regarding teaching,
learning and academic
environment

238

20.2

19.6

21.8

4.6

Rate the Relevance of the
course in the overall
structure of program.

21.2

8.4

21.6

5.6

Rate the resources
provided to the students
by the Department

20.6

154

24.6

6.3

Have you received
sufficient
material/guidance during
the session?

214

234

124

15.6

How do you rate Online
Teaching (1CT) tools used
by the institution for
teaching-learning
process?

218

19.4

14

25

8.9

How do you rate the
evaluation by college?

214

232

15.8

134

0.3

How do you rate the
library resources?

194

26.8

134

13.6

6.9

How do you rate the
facilities you get
regarding undertaking
field projects. internships?

20.6

244

234

1.7

How do you rate the
benefits you get by career
counseling and guidance
for competitive
exuminations offered by
the University?

224

21.2

238

25.6

7.1

10.

Your Overall perception
for the Curriculum:

1.8

18.4

26.2

258

758

Pl




rates and consequently no visible growth within the time given. Both phenomena are
different from the action of a bactericidal drug, which causes irreversible damage
leading to cell death.

Furthermore, even with the knowledge of the mode of action of an antimicrobial
agent, the MIC value alone is a poor, predictor of the efficacy of the drug in vivo.
Factors that affect the response to therapy are far more complex and include host
defense mechanisms, underlying diseases of the patients, the site of infection, and the
pharmacokinetic and pharmacodynamic properties of the drug™.

ANTIMICROBIAL TESTING:- *

Broth and agar dilution are routinely used method for antimicrobial susceptibility
testing. As larger volumes of antimicrobial agents are needed for agar dilution, this
method is applicable to antibiotics available in ample amounts. The main advantage of
the agar dilution is the option to test a large number of bacterial isolates
simultancously under exactly identical conditions. Agar dilution is not the method of
choice if the susceptibility to a wide range of different antibiotics is to be tested on a
smaller number of bacterial isolates. Using a micro titer format has the advance,
stored at 20 °C and can be used at the time point needed. Broth macro dilution
requires large volumes of antibiotic. The modifications to avoid the possibility of the
antimicrobials binding to the plastic dishes and furthermore to reduce the amount of
substance need for testing, while still producing acceptable results. The substantial
variations in MIC that can occur with different peptide solvents and when the
incorrect type of test vessel is utilized. Some peptides can precipitate when diluted
into Mueller — Hinton medium which can be avoided by adding acetic acid/BSA™.
Whether antimicrobial peptides require or not the addition of acetic acid/BSA has to



Action Taken Report Student Feedback (2021-2022)

Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the
different stakeholder in the session 2021-2022.
I All the teacher related points in the feedback have been discussed with all faculty in stafl

club meeting.

[ ]

Some teachers are appreciated for their holistic roll accordingly and some have been

given necessary suggestion to improve the overall quality of teaching learning process.

3. Teachers are advice to be sincerer and innovative in their field and college activities.

4. Non-Teachings staffs are suggested to maintain the standard of institution to achieve the
goal,

5 The office staff members are advice to be more students centric in their approach.

6. Library staff members are advised to give more and more services to students and
maintain the library as per student’s requirement.

7. A college is further planning to enhance the numbers ICT based Tools for online
teaching-leaning process.

8. College is also planning to provide good laboratory facilities in respective laboratories.

9. Sports Department of the college is advice to prepare and promote more and more

students to participate in inter/intra collegiate/university levels competition.

A0

#

Coordimator Principal
Feedback Committee (Dr. Sanjay S. Kanode)
PRINCIPAL
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The standardization of the bacterial cell number used for susceptibility testing is of
critical importance for obtaining accurate and reproducible results. The recommended
final inoculums size for broth dilution is 5 x 10° colony-forming units (cfu) ml™; the

appropriate cell number in agar dilution experiments is set at 10*cfu per spot.

Higher inocula can lead to an increase in the MIC particularly if the tested bacterium
produces an enzyme capable of destroying the antibiotic. An inoculums effect is
frequently seen when testing [-lactamases that are able to inactivate f-lactam
antibiotics”', Lighter inocula than recommended may give artificially lower MICs.
Use of inocula with <5 x 10%cfu mlI" in broth micro dilution can lead to false-
susceptible results as described for the detection of methicillin resistance in S. aureus
and for resistance to certain P-lactams in B-lactamase overproducing Klebsiella

axytoca isolates™.

A fresh pure culture should be used for the preparation of the inoculum. To avoid the
selection of an atypical variant clone; bacteria from four to five normal-appearing
colonies are taken to prepare a bacterial suspension with a density equivalent to 10%fu

ml”', which is later used for inoculation.

Several options are available for the generation of the bacterial suspension (direct
colony suspension into liquid and growth methods using either fresh or overnight
cultures). The density of the cell suspension can be assessed spectrophotometrically
for testing a small number of different bacterial isolates (n < 5). For a larger number
of different bacterial isolates (n < 5) to save time, a turbidity standard can be used as a
visual yardstick. Comparison between the standards and the turbidity of the bacterial
suspensions will in fact point the researcher toward the appropriate dilution for the
suspension. The turbidity of a so-called McFarland 0.5 standard is equal to 1-2 x
10°cfu ml™.

The MIC value does not give an indication of the mode of action (cidal or static) of
the antimicrobial agent. Within the MIC well or tube or on the agar plate with no
visible growth, there may still be viable cells if the drug had a bacteriostatic effect on
the bacterial species tested. Growth may resume after the removal of the drug.
Alternatively, there may be partial inhibition resulting in impaired and reduced growth
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Annual Report 2021-2022
PARENT FEEDBACK

An annual survey was conducted to assess the satisfaction of parents regarding the
services of the college. Each year we ask parents to complete a feedback form to gain an insight

into how college could improve on various parameters.

The feedback form includes 10 (Ten) important parameters for taking the feedback
right from College, Teaching-Learming, Academic, Curriculum, Admission procedure,
Educational resources, faculties, administration, library facilities and other facilities etc. The
feedback were taken from parents, the report was made on the basis of questionnaire provided
on Google form. As many as 10 questions were asked to the parents on the various aspects.
Total 96 responses were received from theparents and same is discussed below.

Feedback form Link of Google form for Parent Feedback is provided below.
hitps./, gle/cf i h
This Parent feedback was taken for 2021-22 sessions. 96 responses were received on
Google form in which 10 questions were provided. All MCQ type questionnaires were made
for feedback. This questionnaire was posted as Google form on whatsapp groups of parents.
The graphical representation from Google form summary sheet shows the question wise
responses. Feedback was sorted and the opinion obtained for each parameter is represented as
percentage of total number of feedback response obtained for that parameter represented in
parentheses.
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Question wise responses (Figure in %)

Sr.
No.

Questionnaire

Outstanding

Excellent

Very Good

Good

Average

1.

Please rate in your opinion
up to the extent the
curriculum/ academic
activities of the Institute is
developing your ward's
Intelligence.

9.4

13.5

333

53

Please rate in vyour
opinion how fiar the Course
Content is increasing the
leaming experience of
your son/ daughter.

73

18.8

30.2

37.5

Please rate the relevance of
the course in the overall

development of your
wards efficlency.

1L.5

14.6

26

41.7

6.3

Please rate the resources
{library) provided to the
students by the
Department/ Institute.

19.8

29.2

39.6

Please rate the
Examination system
adopted by the University/
Institute.

11.5

17.7

29.2

36.5

52

How satisfied with
Students facilities like
canteen, Wi-Fi, sports,
medical, cultural,
excursion tours elc.?
Please rate

12.5

18.8

229

15.6

Your assessment of the
security arrangements and
safety measures in the
CAMIPUS.

9.4

14.6

2.3

115

Please rate the quality of
the services of the
Institute.

11.5

14.6

271

40.6

Please rate the quality of
tenching offered by the
Institute,

14.6

219

26

34

31

10} Your Overall perception

for the Curriculum/
Course,

14.6

13.5

40.6

7.3

M
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Annual Report 2021-2022
ALUMNI FEEDBACK

The feedback form includes 18 (Eighteen) important parameters for taking the
feedback right from College, Teaching-Leamning Academic, Curriculum, Admission

procedure, Fee structure, Educational resources, faculties, administration, laboratory facilities,
library facilities, other facilities and their present occupation etc. The feedback were taken
from alumni, the report was made on the basis of questionnaire provided on Google form. As
many as 18 questions were asked to the student on the various aspects. Total 50 responses
were received from the students and same is discussed below

Feedback form Link of Google form for Student Feedback is provided below.

hitps //forms. gle/UkNSMGDe7M31LPaVA

This Alumni feedback was taken for 2021-22 sessions. 50 responses were received
on Google form in which 18 question were provided. All questionnaires were made for
feedback. This questionnaire was posted as Google form on whatsapp groups of Alumni and
passout students or on their Mail IDs. Data was collected by sending Google form to the

students of various courses.

Total 50 responses have been collected from the student, out of which 88 %
responses were from science and 12 % from commerce faculty students. The 07 students
working in different field as assistant or officer. The graphical representation from Google
form summary sheet shows the course-wise classification of student responses. It was
noticed that, B.Com. B.Sc., M.Com. and M.Sc. Courses were the major contributories of the

survey. -

Dr. R. G. &




Question wise responses (Figure in %)

Sr. Questionnaire Excellent Very Good | Good Fair Poor
No,
1. | Admission Procedure 50 20 24 2 4
2. | Fee Structure 40 22 28 6 4
3. | Environment 52 20 22 00 6
4. | Infrastructure and lab
facilities 33 24 30 2 6
5. | Educational Resources 48 20 24 2 6
6. | Faculty 44 28 24 00 4
i b Kl 46 2 22 ¢ | 4
8. | Library 40 26 26 2 6
9, gt;ﬁfl:_lmsmnvn{ Office) 44 34 16 2 4
100 gﬂ rating of 48 24 22 2 4
11} How do you rate the
student-teacher 58 18 00 4
relationships in
Vidyabharti College
Seloo as a whole?
Sr.No. Questionnaire Yes
1. Do you feel that adequate knowledge was gained during your 92
course of study?
2 Is knowledge gained in Vidyabharti Coliege, Seloo relevant in 86
your present job?
3 Were the faculty members cooperative for academic support 9%
and overall developmem?
4 Were the faculty members cooperative for academic support 98
and overall development?
5 How do you rate the academic initiatives taken by the college 86
to bridge the gap between industry & academia?
6 Have you availed career counseling and guidance for higher 92
studies from the College?
7 If you are invited to deliver a guest lecture/ a special talk / a 88
motivational session for your juniors, will you be interested?

Coordinator
Alumni Association

(Dr. Sanjay S. Kanode)
PRINCIFA!
7 Ehoyar £ Toamm
. Sei. College, SELOD




VIDYABHARTI COLLEGE, SELOO, Dist-Wardha

Annual report 2021-22

EXIT FEEDBACK on Infrastructure and facilities

The feedback from the students exiting from the institution after spending three years in
institution were taken. The feedback form includes 15(fifteen) important parameters for
taking the feedback right from Infrastructure, laboratory facilities, library facilities, parking,
drinking water facilities etc. The feedback were taken from final year students of our college,
the report was made on the basis of questionnaire provided on google form. As many as 15
questions were asked to the student on the various aspects. total 398 responses were received
from the students and same is discussed below

Feedback form Link of Google form for exit Feedback is provided below
hitps /forms gle' ClyzHzvT JeB4PSH4T

This exit feedback was taken from the final vear students of B.Sc, M.Sc. B.Com, M.Com,
B.A. 0of 2021-22 session.

398 responses were received on Google form in which 15 question were provided all MCQ
type questionnaire was made for exit feedback on Infrastructure and facilities. this
questionnairewas posted as google form on whatsapp groups of Final year students or on their
Mail IDs. Data was collected by sending Google form to the students of various courses. total
398 responses have been collected from the student, ouwt of which 24.1 % responses were
from science, 75.1% from commerce faculty students and 03% from Arts
students Thegraphical representation from google form summary sheet shows the course-wise
classification of student responses. It was noticed that B.Com. M.Com and B.sc, Courses
were the major contributories of the survey. 49.7% responses were received from B.Com.
23.9 % responses were received from M.Com. students, 17.3 % responses from B.Sc¢ and
8.3% responses were recorded from M.Sc students.

Question wise responses (Figure in %)

Sr. I Q-neuiu-niré- Excellent | Good A.verlg_e Poor
No.
1. | Cleanliness and maintenance N
of college premises 33.2 56 7.3 35
2. | Cleanliness of classrooms
atid Isborstories. 33.7 52 10.8 35
3. Admission Procedure 392 | 462 116 3
4_ | Behavior of office staff and _
ok teachise viale 41.5 48 73 33
5. | Library Facilitics J
(Availability of Books,
hananees; Dsgazines: 337 49.7 12.8 38
Journals. etc)
6. | Behavior and Attitude of 9
1 library staff 3
|7 | Laboratory facilities. 3 | 111
8 | Our Grievances are redressed | /7~ 0. | 128

35
1,45
=

br. P. G. Efoyar 715 Comm.
& Loivnce Canlega, SLLLD



/ problems are solved well in
time

Computer, Internet and Wi-
Fi Facilities

24.6

186

12.3

10

Availability of Sport ground
for indoor and outdoor
gAmes

27.9

51.3

13.6

7.3

Availability of Clean
drinking water in college
campus

274

52.3

13.3

12

Canteen Facility(Cleanliness
and quality of food items)

244

51

13.8

10.8

13

Toilets / washrooms are

clean and properly
maintained

264

50.5

16.6

6.5

14

Separate boys and girls

common room is available

329

50.8

12.8

35

15

Availability of Parking
Facilities

319

50.8

4.8

Corrective action Taken-

For questions with poor remarks necessary action have been taken after discussion with
principal. Most suggestions were on internet facility, sport ground, cleanliness of wash
rooms, canteen facilities, parking facilty. Feedback Committee forwarded the issues related to

this to the college principal and administration.

2

Co-ordinator
Feedback Committee

For average response on parking facilities to the students, the necessary action will be
taken, now separate parking slot for students parking is made available for students. The

work is under the process..

The office staff members are advice to be more students centric in their approach.

For responses on internet facilities at college, the necessary action have taken, now in
college high speed internet facilities are installed and internet cables are installed in all

departments

For drinking water facilties, college already have installed two water cooler units. The
principal sir directed the pions for regular maintainace and cleanliness of water tanks.
Canteen facility is made available for students and teachers in college campus. good

Quality items, tea, coffee, snack are available in college canteen.
College appointed 1 sweeper for regular cleaning of toilets and washrooms.

CExit F‘*‘I‘ﬂ‘_k}
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Employer Feedback Analysis Report (2021-2022)

The response has been categorized into five levels, a- Far from satisfied, b- Not satisfied-
¢- Satisfied, d- Happy and e- Very Happy.

Que. No. a b ¢ d e Remark
1 - o v v : -
2 - A" v -
3 V 1] 1 -
4 | | VIl -
5 11 Vi 11 -
6 v V I -
7 Vv I 11 -
8 | v v -
9 IV 111 11 -
10 - VIl 1 -

The analysis of employer feedback has shown that the level of satisfaction of the
employees to the questionnaire.

Category d received the most responses, followed by e and ¢, while categories a and b
recerved no responses from the employees who completed the questionnaire.

Feedback Committee Dr. Sanjay S. Kanode

PRINCTPAL
Dr. R G Bhoo Lty E'omm.
& Science Colizze. SELOO
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Action Taken Report Employer Feedback (2021-2022)

Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the
different employer in the session 2021-2022
1. All the skills related points in the feedback have been discussed with all faculty&
management in staff club meeting.
2. Some students are appreciated for their holistic roll accordingly and some have been
given necessary suggestion to improve the overall quality.
3. Teachers are advice to be sincerer and innovative in their field and college activities.
4. Non-Teachings staffs are suggested to maintain the standard of institution to achieve the
goals.
5. A college is further planning to enhance the numbers value added courses based demand.

-

Coordinator Principa
Feedback Committee (Dr. Sanjay S. Kanode)
PRINCTPAL
DOrR G E “vis, Comm,

& Science Cowege, SELODO




VIDYABHARTI COLLEGE, SELOO

Annual Report 2020-21
STUDENT FEEDBACK

The Students feedback from Second and Third Year students of the College. The feedback form
mcludes 10{Ten) important paramecters for taking the feedback right from Teaching-Leaming
Academic, Curriculum, laboratory facilitics, library facilities, other facilities etc. The feedback were
taken from Second and Third Year students of our college, the report was made on the hasis of
questionnaire provided on Google form. As many as 10 questions were asked to the studemt on the
various aspects. Total |14 responses were received from the students and same is discussed below
Feedback form Link of Google form for Student Feedback is provided below
Jforms. gle! Ml vWU

This Student feedback was taken from the final year students of B.Sc, M.Sc., B.Com,
M.Com, and B A, of 2020-21 sessions. | 14 responses were received on Google form in which 10
question were provided. All MCQ type questionnaires were made for Teedback. This questionnaire
was posted as Google form on whatsapp groups of Second and Third Year students or on their Mail
[Ds. Data was collected by sending Google form to the students of various courses.

Total 114 responses have been collected from the student, out of which 68.4 % responses
were from science and 31.6% from commerce faculty students. The graphical representation from
Google form summary sheet shows the course-wisc classification of student responses. It was noticed
that, B.A., B.Com. and B.Sc., Courses were the major contributories of the survey. 57% responses
were received from Final Year. 42.1% responses were received from Second Year,

Question wise responses (Figure in %)

Sr. Questionnaire Outstanding | Excellent | Very Good | Good | Average
No.

1. | Your overall rating
regarding teachi

s ining Gl acadrods 21.2 23.7 325 | 202 24
enivironmen{

2. | Rate the Relevance of the
course in the overall 21.9 20.2 289 26.3 2.7
structure of program.

3. | Rate the resources
provided to the students 21.1 24.6 237 154 52
by the Department

4_ | Have vou received
sufficient

material/guidance during 24.6 22.8 24.6 19.3 BB
the session?

5. | How do you rate Online
Teaching (ICT) tools used
by the institution for 28.1 21.9 20.2 21.1 BB
teaching-learning
process T

6. | How do you rate the

evaluation evaluation by 193 20.2 17.5 36.0 7.0
college?A

A



7. | How do you rate the
libracy o 21.1 19.3 25.4 26.3 7.9

K. | How do vou rate the
lacilities you gel
regarding undertaking 16.7 19.3 23.7 189 1.4
ficld projects,
internships?

9. | How do you rate the
henefits vou get by career
counseling and gudance

for compotitive 2.28 16.7 272 23.7 9.6
examinations offered by
the University”

10| Your Overall perception
Bir e Chnrriomtaiis: 18.4 19.3 7.2 6.3 LB

Action Taken Report Student Feedback (2020-2021)

Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the different
stakeholder in the session 2020-2021.

1. All the teacher related poinis in the feedback have been discussed with all teachers and they
have been given necessary suggestion to improve the overall quality of teaching leaming
process.

Teachers are advice to be more sincere and innovative in their field and college activities.
Non-Teachings stafls are told to maintain cleanliness in college campus.

The office staft members are advice to be more students centric in their approach.

Library staff members are advised to give more and more services (o students and maintain
the library as per student’s requirement.

A college is planning to enhance the numbers ICT based Tools for online teaching-leaming
process.

7. College is also planning to increase the lab. Instruments in respective laboratories.

K. Sports Department of the college is advised to run all sports/games activity and Gymnastic

o s

o

activity regularly
oordinator Principal
Feedback Committee (Dr, Sanjay S. Kanode)
PRINCIPAL

Dr. R. G. Bhoyar Arts, Comm,
& Sgience Collepe, SELOO
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Annual Report 2020-2021
PARENT FEEDBACK

An annual survey was conducted to assess the satisfaction of parents regarding the
services of the college. Each year we ask parents to complete a feedback form to gain an

insight into how college could improve on various parameters.

The feedback form includes 10(Ten) important parameters for taking the feedback right
from College, Teaching-Learning, Academic, Curriculum, Admission procedure, Educational
resources, faculties, administration, library facilities and other facilities etc. The feedback were
taken from parents, the report was made on the basis of questionnaire provided on Google
form. As many as 10 questions were asked to the parents on the various aspects. Total 34
responses were received from theparents and same is discussed below
Feedback form Link of Google form for Parent Feedback is provided

below. hitps://forms.gle/m 1aPCQkX BzHDGso88

This Parent feedback was taken for 2020-21 sessions. 34 responses were received on
Google form in which 10 questions were provided. All MCQ type questionnaires were made
for feedback. This questionnaire was posted as Google form on whatsapp groups of parents.
The graphical representation from Google form summary sheet shows the question wise
responses, Feedback was sorted and the opinion obtained for each parameter is represented as
percentage of total number of feedback response obtained for that parameter represented in

parentheses.
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Question wise responses (Figure in %)

Sr. Questionnaire Outstanding | Excellent | Very Good | Good Average
No.

1. | Please mie in your opinion
up to the extent the
curriculum/ academic
activities of the Institute is
developing your ward's
Intelligence.

114 25.7 25.7 371 00

2. | Please mte in your

opinion how far the Course
Content is increasing the 143 17.1 40 28.6 no
leaming experience of
your son/ daughter.

3. | Please rate the relevance of
the course in the overall
development of your

wards efficiency.

8.6 229 20 40 8.6

4. | Please rate the resources

(library) ;;m;fﬂd 1o the 143 25.7 25.7 4.3 00

Department/ Institute.

5, | Please rate the
Examination system
adopted by the University/
Institute.

17.1 25.7 25.7 28.6 29

6. | How satisfied with
Students facilities like
canteen, Wi-Fi, sports,
medical, cultural, 1.4 17.1 20 343 17.1
excursion tours etc.”?
Please rate

7. | Your assessment of the

security arrangements and
safety measures in the 8.6 .9 48.6 343 5.7

CAmpus.

8. | Please rate the quality of
the services of the 114 229 20 42.9 29
Institute.

9, | Please rate the quality of
teaching offered by the 17.1 343 18.6 14.3 5.7
Institute.

10| Your Overall perception
for the Curriculum/ 14.3 229 25.7 343 29
Course,

e )
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ALUMNI FEEDBACK

The feedback form includes 21(Twenty one) important parameters for taking the
feedback right from College, Teaching-Learning Academic, Curriculum, Admission
procedure, Fee structure, Educational resources, faculties, administration, laboratory
facilities, library facilities, other facilities and their present occupation etc. The feedback
were taken from alumni, the report was made on the basis of questionnaire provided on
Google form, As many as 21 questions were asked to the student on the various aspects.
Total 22 responses were received from the students and same is discussed below
Feedback form Link of Google form for Studemt Feedback is

provided below. hitps://forms.gle/TawYbg433dDE jCiQ8

This Alumni feedback was taken for 2020-21 sessions, 22 responses were received
on Google form in which 21 question were provided. All questionnaires were made for
feedback. This questionnaire was posted as Google form on whatsapp groups of Alumni and
passout students or on their Mail IDs. Data was collected by sending Google form to the
students of various courses.

Total 22 responses have been collected from the student, out of which 77.3 %
responses were from science, 18.2% from commerce and 4.5% from arts faculty students.
The 05 students working in different field as a assistant or officer. The graphical
representation from Google form summary sheet shows the course-wise classification of
student responses. It was noticed that, B.A.. B.Com.,B.Sc., M.Com. and M.Sc. Courses were
the major contributories of the survey,




Question wise responses(Figure in %)

Sr. Questionnaire Excellent Very Good | Good Fair Poor
Na,
1. | Admission Procedure 34.8 39.1 26.1 00 00
2. | Fee Structure 30.4 39.1 13 13 1.5
3. | Environment 415 17.4 348 4.3 00
4| RO s 04 391 04 | 00 | 00
5. | Educational Resources 21.7 348 435 00 00
6. | Faculty 26.1 39.1 34.8 00 00
Jif NNty K spport 13 39.1 478 00 00
8. | Library 21.7 30.4 39.1 8.7 00
| oL OR e M1 261 04 | 43 | o0
10} Overall rating of
College € 304 |39 26.1 43 00
11} How do you rate the
student-teacher
relationships in 478 26.1 21.7 00 00
Vidyabharti College
Seloo as a whole?
Sr.No. Questionnaire Yes No
1. Do you feel that adequate knowledge was gained during your 100 00
course of study?
2 Is knowledge gained in Vidyabharti College, Seloo relevant in 783 21.7
your present job?
3 Were the faculty members cooperative for academic support 100 00
and overall development?
4 Were the faculty members cooperative for academic support 91.3 8.7
and overall development?
o] How do you rate the academic initiatives taken by the college 82.6 17.4
to bridge the gap between industry & academia?
6 Have you availed career counseling and guidance for higher 82.6 17.4
studies from the College?
7 If you are invited to deliver a guest lecture/ a special talk / a 78.3 2.7
motivational session for your juniors, will you be interested?

inator fg‘;ﬁr"“ \2) cipal
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EXIT FEEDBACK onlnfrastructure and facilities

The feedback from the students exiting from the institution after spending three vears in
institution were taken. The feedback form includes 15(fifteen) important parameters for
taking the feedback right from Infrastructure, laboratory facilities, library facilities, parking,
dninking water facilities etc. The feedback were taken from final year students of our college,
the report was made on the basis of questionnaire provided on google form. As many as 15
questions were asked to the student on the various aspects. total 196 responses were received
from the students and same is discussed below

Feedback form Link of Google form for exit Feedback is provided below
hitps forms gle/glI3SPOKNXoTz47 peh

This exit feedback was taken from the final vear students of B.Sc, M.Sc, B.Com. M.Com,
B.A_ of 2020-21 session.

196 responses were received on Google form in which 15 question were provided.all MCQ
type questionnaire was made for exit feedback on Infrastructure and facilities. this
questionnairewas posted as google form on whatsapp groups of Final year students or on their
Mail IDs. Data was collected by sending Google form to the students of various courses. total
196 responses have been collected from the student, out of which 48% responses were from
science, 40.8% from commerce faculty students and 11.2% from Arts students Thegraphical
representation from google form summary sheet shows the course-wise classification of
student responses. It was noticed that, BA, B.Com. and B.sc, Courses were the major
contributories of the survey. 47.4% responses were received from B.Sc. 35.7% responses
were received from B.Com. Students, 11.2% responses were recorded from B.A.  students
and 5.5% from M.Com students.

Question 1 in google form was on Cleanliness and maintenance of college premises. It was
noticed that out of 196 responses, 72 (36.7%) students have responded as excellent,
104(53.1%) students has given ‘good” as remark. 7.7% students responded as average to the
question and only 2.2% students have said cleanliness and maintenance of premises was
poor

Question 2 in google form was on Cleanliness of classrooms and laboratories. It was
observed that, 69(35.2%) students responded Excellent, they have said that the classrooms
and laboratories are clean. 106(54.1%) students have responded as good for the question on
clean laboratories. Whereas, 16(8.2%) students responded asaverage and only 2.5% of them
have said the poor.

the responses of the students onbehavior of office staff and non-teaching staff It was found
that, 66(33 7%) students have given excellentremark. They said that behavior of office staff
and non teaching staff, and responded as Excelle_ 05(53.6%) students have responded that

T




the behaviour of office staff and non-teaching staff is Good. It was noticed that, 10(5.1%)
students have responded the question as poor

on question on Library Facilities at the college (Availability of Books, Newspapers,
Magazines, Journals. etc). 70(35.7%) students have given excellent remark. 104(53.1%)
students said that the library facilities are very good in college, 16(8.2%) students responded
as average library facilities.

Question on Laboratory facilities was responded by 196 students. Out of these 59(30.1%)
students have said that the laboratones facilities are excellent, 104(53.1%) students have
given Good remark, 28(14.3%) students said that laboratory facilities are average and only
5(2.6%) students responded that the laboratory facilities are poor.

Question 8 was “Grievances are redressed / problems are solved well in time’? only 23.5%
students responded excellent, 50.55% students responded good and 19.9% students answered
the question as average.

On question on Computer, Internet and Wi-Fi Facilities provided in college, 18.9% students
responded excellent. 42.3% students answered good. 18.4% as average and 20.4% responed
poor.

‘Availability of Sport ground for indoor and outdoor games” for this question 23 5% students
answered this the question as excellent sport facilities are provided at college, 48% students
responded the question as good, 18.4% students responded average and 10 2% students

responded the question as poor.

Question 11 was on availability of Clean drinking water in college campus. 23 5 students
have given excellent remark, 50% students said that drinking facilities at college are good,
13.3% students responded average and 13.3% students responded the question as poor.

on this question of Canteen Facility at college 16.3% students responded excellent. 44 9%
students given good remark, 18.8%students responed the question as average canteen
faciliies at college, 19.9% responded poor remark.

Question 13 was on cleanliness of toilets / washrooms, 255% students responded the
question with excellent remark, 47.4% students said that the cleanliness of toilets and
washrooms were good, 15.3% students responded average and 11.7% students responded the
question as poor.

On question of Separate boys and girls common room is available. 33.2% students responded
the question with excellent remark, 46.4% students said that the cleanliness of toilets and

washrooms were good, 12,8% students responded average and 7.7% students responded the
question as poor.

Question 15 was on availability of Parking Facilities at college. 30.6% students responded
that excellent parking facility at college campus, 53.1% students given good remark.

Corrective action Taken-

For questions with poor remarks necessary action have been taken after discussion with
principal and college management. For average response on internet facilities at college, the

rﬁ.:‘l T




necessary action have taken, now in college high speed internet{ 100MBPS) facilities are
installed and internet cables are installed in all departments.

For question 11 on dnnking water facilities, the necessary action have been taken, now
second water cooler with water filter is installed in campus.

Canteen facilities are also improved in college campus, due to covid-19 lockdown the canteen
business is highly influenced But good quality items, tea, coffee, snack are available in
college canteen.

G-
Co-ordinator
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STUDENT FEEDBACK

The Students feedback form Collected from students of the College at the post Academic
session of 2019-2020 due to Covid-19 Pandemic Situation. The feedback form includes 10
(Ten) important parameters for taking the feedback right from Teaching-Leaming Academic,
Curriculum, laboratory facilities, library facilities, other facilities etc. The feedback was taken
from students of our college, the report was made on the basis of questionnaire provided. As
many as 10 questions were asked to the student on the various aspects. Total 248 responses were

received from the students and same is discussed below

This Student feedback was taken from all the students of B.Sc., B. Com, M. Com. M.Sc.
and B.A. in the session 2019-20. All the 10 questions were provided of MCQ type and analyzed
tabulated in following table

Question wise responses (Figure in %)

Sr. Questionnaire Outstanding | Excellent | Very Good Average
No. Good

L. | Your overall rating
regarding teaching,
learning and academic
environment

20.2 21.2 26.6 234 8.6

2, | Rate the Relevance of the
course in the overall 222 20.2 26.6 212 5.8
structure of program,

3. | Rate the resources
provided to the students 22,6 23.2 234 26.6 8.3
by the Department

4. | Have you received
sufficient
material/guidance during
the session?

How do you rate Online 238 20.7 24 25 8.6

234 21.3 23.5 24.6 7.3

uh




Teaching (1CT) tools used
by the institution for
teaching-leaming
process”

6. | How do you rate the

‘ 2 218 224 73
evaluation by college? 5.4 2

7. | How do you rate the

S tary ek 19.4 26.8 23.4 23.6 6.9
1 5

8. | How do vou rate the
facilities you get
regarding undertaking
field projects, internships?

23.6 24.6 244 20.4 7.1

9. | How do you rate the
benefits you get by career
counseling and guidance
for competitive
examinations offered by
the University?

25.6 21.4 184 19.8 48

10.| Your Overall perception
for the Curriculum: 20.5 233 244 25.6 6.3

Action Taken Report Student Feedback (2019-2020)
Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the

different stakeholder in the session 2019-2020.
1. A college is planning to enhance the numbers ICT based Tools for online teaching-

learning process as the Covid-19 pandemic situation

I

Teachers were suggested to improve the overall quality of teaching leaming process

3. Faculty Members Suggested to administration to arrange more number Guest lecture on
career counseling and guidance.

4. Library staff members are advised to give more and more services to students and
maintain the library as per student’s requirement.

5. Sports Department of the college is advice to prepare and promote more and more

students to participate in inter/university levels competition.

(.‘_ ntipal
Feedback Committee (Dr. Saﬁmmdej
Vidyabharti College, S¢1°"
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The Alumni feedback form Collected from pass out students of the College at the post

The feedback form
includes 10(Ten) important parameters for taking the feedback right from Teaching-Learning
Academic, Curriculum, laboratory facilities, library facilities, other facilities etc. The feedback

was taken from alumni of our college, the report was made on the basis of questionnaire

provided. As many as 10 questions were asked to the student on the various aspects. Total 115

responses were received from the students and same is discussed below

This Student feedback was taken fromall the students of B.Sc., B. Com, M. Com..and

B.A. in the session 2019-20.All the 10 questions were provided of MCQ type and analyzed

tabulated in following table
Question wise responses(Figure in %)

Sr. Questionnaire Excellent Very Good | Fair Poor
No. Good
1.| Admission Procedure 20.2 21.2 26. 6 234 8.6
2.| Fee Structure 222 20.2 26.6 23.2 5.8
3. | Environment 22.6 23.2 234 26.6 8.3
4. | Infrastructure and lab
facilities 234 21.3 235 24.6 73
8. | Educational Resources 23.8 20.7 24 25 8.6
6. | Faculty 25.4 23.2 21.8 22.4 7.3
7. | Quality of support material 19.4 26.8 234 23.6 6.9
8. | Library ‘ 23.6 24.6 24.4 20.4 7.1
] BRIV Office) 25.6 4 | 284 19.8 48
10 Owerall rating of College
20.5 23.3 24.4 25.6 6.3




Action Taken Report Student Feedback (2019-2020)
Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the

different stakeholder in the session 2019-2020.

. A college is planning to enhance the numbers ICT based Tools for online teaching-
learning process as the Covid-19 pandemic situation

2. Teachers were suggested to improve the overall quality of teaching leamning process

3. Library staff members are advised to give more and more services to students and
maintain the library as per student’s requirement.

4. Sports Department of the college is advice to prepare and promote more and more
students to participate in inter/university levels competition.

-
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parents, the report was made on the basis of questionnaire provided. As many as 10 questions
were asked to the student on the various aspects. Total 120 responses were received from the

PARENT FEEDBACK

students and same is discussed below

Question wise responses(Figure in %)

The Parent feedback form Collected from parents at the post Academic session of 2019-
2020 due to Covid-19 Pandemic Situation. The feedback form includes 10(Ten) important
parameters for taking the feedback right from Teaching-Learning Academic, Curriculum,
laboratory facilities, library facilities, other facilities etc. The feedback was taken from the

This parent feedback was taken from parents. In the session 2019-20.All the 10 questions
were provided of MCQ type and analyzed tabulated in following table

Sr.
No,

Questionnaire

Outstanding

Excellent

Very
Good

Average

1.

Please rate in your
opinionup to the extent
the curriculum/ academic
activities of the Institute
isdeveloping your ward's
Intelligence.

20.2

Please rate in your
opinion how far the
CourseContent is
increasing the learning
experience of
Your son/ daughter.

21.2

8.6

22.2

20.2

26.6

232

5.8

Please rate the relevance
ofthe course in the overall
development of your
wards efficiency.

22.6

234

26.6

Please rate the
resources (library)

234

235

246

7.3




provided to the students
by the
Department/ [nstitute.

Please rate the

Examination system
topted by the 238 20.7 24 25 8.6
Liniversity/Institute.

How satisfied with
Students facilities like
Ell'llﬂﬂ‘k Wi"Fii
sports,medical,
cultural, excursion
tours eic.? Please rate

254 232 21.8 224 73

Your assessment of the
security arrangements
andsafety measures in
the campus.

194 26.8 134 23.6 6.9

Please rate the quality of
the services of the 23.6 24.6 244 204 7.1
Institute.

Please rate the quality of
teaching offered by 25.0 21.4 284 19.8 45
thelnstitute.

10

Your Overall perception

for the Curriculum/ 20.5 23.3 24.4 25.6 6.3
Course.

Action Taken Report Student Feedback (2019-2020)
Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the

different stakeholder in the session 2019-2020.

1.

Feedback Commiiiee
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A college is planning to enhance the numbers ICT based Tools for online teaching-
learning process as the Covid-19 pandemic situation

. Teachers were suggested to improve the overall quality of teaching learning process

Faculty Members Suggested to administration to arrange more number Guest lecture on
career counseling and guidance.

Library staff members are advised to give more and more services to students and
maintain the library as per student’s requirement.

Sports Department of the college is advice to prepare and promote more and more
students to participate in inter/university levels competition.
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ALUMNI FEEDBACK

The Alumni feedback form Collected from pass out students of the College at the end of
the Academic session. The feedback form includes 10(Ten) important parameters for taking the
feedback right from Teaching-Learning Academic, Curriculum, laboratory facilities, library
facilities, other facilities etc. The feedback was taken from alumni of our college; the report was
made on the basis of questionnaire provided. As many as 10 questions were asked to the student
on the various aspects, Total 97 responses were received from the students and same is discussed
below

This Alumni feedback was taken from the pass out students of B.Sc.. B. Com, and B.A.
in the session 2018-2019. All the 10 questions were provided of MCQ type and analyzed
tabulated in following table

Question wise responses (Figure in %)

Sr. Questionnaire Excellent Very Good | Fair Poor
No. Good
1.| Admission Procedure 23.2 21.2 26. 6 23.4 5.6
2. | Fee Structure 23.2 21.2 26.6 234 5.6
3.| Environment 22.6 23.2 23.4 26.6 83
4. | Infrastructure and lab
facilities 234 214 23.4 24.6 T3
5.| Educational Resources 22.8 19.4 24 25 8.9
6.| Faculty 25.4 23.2 21.8 | 224 7.3
7.| Quality of support material 19.4 26.8 234 23.6 6.9
8. Libr{ry 23.6 24.6 244 20.4 7.1
] SRR QT 25.6 24 | 284 | 198 48
10; Owerall rating of College
20.6 23.2 254 24.6 6.3




Action Taken Report Student Feedback (2018-19)
Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the

different stakeholder in the session 2018-19.

I. Some Teacher were suggested to improve the overall quality of teaching learning process
and some were appreciated for their holistic role.

2. College is also planning to provide good laboratory facilities in respective laboratories.

3. Library staff members are advised to give more and more services to students and
maintain the library as per student’s requirement.

4. A college is further planning to enhance the numbers ICT based Tools for online
teaching-learning process.

3. Sports Department of the college is advice to prepare and promote more and more
students to participate in inter/university levels competition.
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PARENT FEEDBACK

were provided of MCQ type and analyzed tabulated in following table
Question wise responses(Figure in %)

Date :

]

The parents feedback form Collected from the parents at the end of the Academic
session. The feedback form includes 10(Ten) important parameters for taking the feedback right
from Teaching-Learning Academic, Curriculum, laboratory facilities, library facilities, other
facilities etc. The feedback was taken from students of our college, the report was made on the
basis of questionnaire provided. As many as 10 questions were asked to the student on the

This parent feedback was taken from parents. In the session 2018-19.Al the 10 questions

Sr.
No.

Questionnaire

Outstanding

Excellent

Very

Good

Average

Please rate in your
opinionup to the extent
the curriculum/ academic
activities of the Institute
isdeveloping vour ward's
Intelligence,

232

22

234

5.6

Please rate in your
opinion how far the
CourseContent is
increasing the learning

experience of
your son/ daughter.

232

21.2

26.6

234

5.6

Please rate the relevance
ofthe course in the overall

development of your
wards efficiency.

22.6

232

23.4

26.6

Please rate the
resOurces (library)
provided to the students
by the

234

24.6

73




Department/ [nstitute,

5. | Please rate the

Examination system
adopted by the 228 19.4 24 25 8.9
University/Institute.

6. | How satisfied with
Students facilities like
Wi-Fi,
wjpm:di]cajl. 254 23.2 21.8 2.4 7.3
cultural, excursion
tours etc.? Please rate

7. | Your assessment of the
security arrangements
andsafety measures in
the campus.

19.4 26.8 234 23.6 6.9

8. | Please rate the quality of
the services of the 23.6 24.6 24.4 20.4 7.1
Institute.

9. | Please rate the quality of

teaching offered by 25.6 214 28.4 19.8 4.8
theInstitute,

10; Your Overall perception

for the Curriculum/ 20.6 232 25.4 24.6 6.3
Course,

Action Taken Report Student Feedback (2018-19)
Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the

different stakeholder in the session 2018-19,

I. Some Teacher were suggested to improve the overall quality of teaching leaming process
and some were appreciated for their holistic role.

2. Faculty members Suggested to admiration to arrange more number Guest lecture on
career counseling and guidance.

3. College is also planning to provide good laboratory facilities in respective laboratories.

4. Library staff members are advised to give more and more services to students and
maintain the library as per student's requirement.

5. Sports Department of the college is advice to prepare and promote more and more
students to participate in inter/university levels competition.
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STUDENT FEEDBACK

I

The Students feedback form Collected from students of the College at the end of the

Academic session. The feedback form includes 10 (Ten) important parameters for taking the
feedback right from Teaching-Leaming Academic, Curriculum, laboratory faciliues, library

facilities, other facilities etc. The feedback was taken from students of our college. the report was

made on the basis of questionnaire provided. As many as 10 questions were asked to the student

on the various aspects. Total 412 responses were received from the students and same is
discussed below

This Student feedback was taken from all the students of B.Sc., B, Com, M. Com, and

B.A. in the session 2018-2019. All the 10 questions were provided of MCQ type and analyzed

tabulated in following table

Question wise responses (Figure in %)

Sr.
No,

Questionnaire

I.

Outstanding

Excellent | Very

Good

Average

Your overall rating
regarding teaching,
learning and academic
environment

23.2 21.2

26.

6

234

5.6

Rate the Relevance of the
course in the overall
structure of program.

23.2 21.2

26.

6

Rate the resources
provided to the students
by the Department

22.6 23.2

Have you received
sufficient
matenal/guidance during
the session?

23.

234

4

26.6

8.3

234

23.

4

24.6

7.3

i

How do you rate Online

22.8

24

25

8.9




Teaching (1CT) twols used
by the institution for
teaching-lcaming
process?

How do vou rate the

23.2 21.8 224 73
evaluation by college? =

How do you rate the 19.4 26.8 234 23.6 6.9
library resources?

How do you rate the

facilities you get 23.6 4.6 24.4 20.4 7.1
regarding undertaking & ’

field projects, internships?

How do you rate the
benefits you get by career
counseling and guidance 256 24 284 198 3
for competitive
examinations offered by
the University?

Y our Overall perception
for the Curriculum: 20.6 23.2 254 24.6 6.3

Action Taken Report Student Feedback (2018-19)
Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the

different stakeholder in the session 2018-19,

l.

Some Teacher were suggested to improve the overall quality of teaching leaming process
and some were appreciated for their holistic role.

Faculty members Suggested to admiration to arrange more number Guest lecture on
career counseling and guidance.

College is also planning to provide good laboratory facilities in respective laboratories.
Library staff members are advised to give more and more services to students and
maintain the library as per student’s requirement.

A college is further planning to enhance the numbers ICT based Tools for online
teaching-leamning process.

Sports Department of the college is advice to prepare and promote more and more

il

students to participate in inter/university levels competition.

Coordinator Principal

Feedback Committee y S

2 Dr. San a}y S. Kanode)

2 (st Y2 PRINCIPAL
\ ‘k:;yfﬂiﬁw College, 86167
-. * -
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etc. The feedback was taken from alumni of our college, the report was made on the basis of
questionnaire provided. As many as 10 questions were asked to the student on the various

Annual Report 2017-2018
ALUMNI FEEDBACK

Date :

!

The Alumni feedback form Collected from pass out students of the College. The
feedback form includes 10(Ten) important parameters for taking the feedback right from
Teaching-Learning Academic, Curriculum, laboratory facilities, library facilities, other facilities

aspects. Total 85 responses were received from the students and same is discussed below

tabulated in following table

Question wise responses(Figure in %)

This Alumni feedback was taken from all the pass out students of B.Sc., B. Com, and
B.A. in the session 2017-2018.All the 10 questions were provided of MCQ type and analyzed

Sr. Questionnaire Excellent Very Good | Fair Poor
No. Good
1.| Admission Procedure 25.6 21.4 284 19.8 4.8
2.| Fee Siructure 232 21.2 26.6 234 5.6
3.| Environment 20.6 23.2 254 24.6 6.3
4. | Infrastructure and lab
Bacilities 214 234 224 25.6 7.3
&, | Educational Resources 228 19.4 24 25 8.9
6. | Faculty 214 232 15.8 234 6.3
7. | Quality of support material 19.4 26.8 234 23.6 6.9
8.| Library 20.6 24 24.4 234 7.7
e ;‘:ﬁ'“"""““‘ ioe) 224 212 | 238 | 256 7.1
10, Overall rating of College
21.8 18.4 262 258 75




Action Taken Report Student Feedback (2017-18)
Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the

different stakeholder in the session 2017-2018.

I. Some Teacher were suggested to improve the overall quality of teaching learning
process.

2. All the teacher related points in the feedback have been discussed with all faculty in staff
club meeting.

3. College is also planning to provide good laboratory facilities in respective laboratories.

4. Library staff members are advised to give more and more services to students and
maintain the library as per student’s requirement.

5. A college is further planning to enhance the numbers ICT based Tools for online

teaching-leaming process.
dﬂilﬂr pal
Alumni Association (Dr. Sanjay 8. Kanode)
FRINCIPAL

College, Sele"
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Date : / !

Annual Report 2017-2018
PARENT FEEDBACK

The parents feedback form Collected from parents. The feedback form includes 10(Ten)
important parameters for taking the feedback right from Teaching-Learning Academic,
Curriculum, laboratory facilities, library facilities, other facilities etc. The feedback was taken
from students of our college, the report was made on the basis of questionnaire provided. As
many as 10 questions were asked to the student on the various aspects. Total 91 responses were
received from the students and same is discussed below

This parent feedback was taken from parents. In the session 2017-18.All the 10 questions
were provided of MCQ type and analyzed tabulated in following table

Question wise responses(Figure in %)

Sr. Questionnaire Outstanding | Excellent | Very Good Average
No. Good

1.| Please rate in your
opinionup to the extent
the curriculum/ academic

activities of the Institute L 4 | A | B8 43
isdeveloping your ward's
Intelligence.

2.| Please rate in your
opinion how far the
CourseContent is

increasing the leaming 232 21.2 26.6 234 5.6
experience of

vour son/ daughter,

3. | Please rate the relevance

ofthe course in the overall
development of your 20.6 23.2 254 24.6 6.3

wards efficiency.

4.| Please rate the
resources (library)

224 25.6 7.3




I}

provided to the students
by the
Department/ Institute.

&, | Please rate the

Examination system
o { by the 22.8 19.4 24 25 8.9
University/Institute,

6. | How satsfied with
Students facilities like
canteen, Wi-Fi,
sports, medical,
cultural, excursion
tours eic.? Please rate

214 232 25.8 23.4 6.3

7.| Your assessment of the
security arrangements

andsafety measures in 194 26.8 234 23.6 6.9
the

campus.

8. | Please rate the quality of
the services of the 20.6 24 24.4 234 1.7
Institute.

9, | Please rate the quality of
teaching offered by 224 212 23.8 25.6 7.1
the Institute.

10 Your Overall perception

for the Curriculum/ 218 18.4 26.2 258 73
Course.

Action Taken Report Student Feedback (2017-18)
Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the

different stakeholder in the session 2017-2018.

I. Some Teacher were suggested to improve the overall quality of teaching leaming
process,

2. College is also planning to provide good laboratory facilities in respective laboratories.

3. Library staff members are advised to give more and more services to students and
maintain the library as per student’s requirement.

4. A college is further planning to enhance the numbers ICT based Tools for online
teaching-leaming process.

5. Sports Department of the college is advice to prepare and promote more and more
students to participate in inter/intra collegiate/university levels competition.

Dr, Sanjay S. Kanode
( FAHEGIPM. )
Vidvabhart! Collage, S*'*
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includes 10 (Ten) important parameters for taking the feedback right from Teaching-Learning
Academic, Curriculum, laboratory facilities, library facilities, other facilities etc. The feedback
was taken from students of our college, the report was made on the basis of questionnaire

provided. As many as 10 questions were asked to the student on the various aspects. Total 376

Annual Report 2017-2018
STUDENT FEEDBACK

The Students feedback form Collected from students of the College. The feedback form

Date - !

responses were received from the students and same is discussed below

This Student feedback was taken from all the students of B.Sc.,
session 2017-2018. All the 10 questions were provided of MCQ type and analyzed tabulated in

following table

Question wise responses (Figure in %)

B. Com, and B.A. innthe

i Sr.
No.,

Questionnaire

Outstanding

Excellent

Very
Good

Good

Average

1.

Your overall rating
regarding teaching,
learning and academic
environment

25.6

214

284

19.8

4.8

Rate the Relevance of the
course in the overall
structure of program.

23.2

21.2

26.6

234

Rate the resources
provided to the students
by the Department

20.6

23.2

254

24.6

6.3

Have you received
sufficient
material/guidance during
the session?

L

214

234

224

25.6

7.3

How do you rate Online

21.8

194

25

8.9




Teaching (ICT) tools used
by the institution for
teaching-leaming
process”

How do vou rate the

evaluation by college? s 233 it i $

How do you rate the

[ibeary scaouroes? 19.4 26.8 23.4 23.6 6.9

How do you rate the
facilities you get
regarding undertaking
field projects, internships?

20.6 24 244 234 1.7

How do you rate the
benefits you get by carcer
counseling and guidance
for competitive
examinations offered by
the University?

224 21.2 238 25.6 7.1

Your Overall perception
for the Curriculum: 21.8 18.4 26.2 25.8 1.5

Action Taken Report Student Feedback (2017-18)
Following action have been taken by the college on the basis of feedback obtained from the

different stakeholder in the session 2017-2018.

(3]

Some Teacher were suggested to improve the overall quality of teaching learning
process.
All the teacher related points in the feedback have been discussed with all faculty in staff

club meeting.

3. College is also planning to provide good laboratory facilities in respective laboratories.

Library staff members are advised to give more and more services to students and

maintain the library as per student’s requirement.

- A college is further planning to enhance the numbers ICT based Tools for online

teaching-leaming process.

Sports Department of the college is advice to prepare and promote more and more
students to participate in inter/intra collegiate/university levels competition.

Coordinator Principal

Feedback Committee (Dr. Sanjay 8. Kanode)

-

-
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2023 Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

Student Feedback form 2020-2021
Vidyabharti College, Seloo Dist. Wardha

116 responses

Publish analytics
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Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

Name of Student (Optional)

113 responses

Rutilka Rambhau Taiskar

Suraksha pimple

Krutika Prakash Dhobale

Misha Pramod Zade

Akash Kadu

Tushar wadhave

Huma Maaz Shaikh Naim

Pranali Dilip khobragde

Saad Sadik Sheikh

Alcshata L. Wadhai

Vaibhav Sunilrao Sawarkar

Ritik dongare

Karishma R patil

Yugal Yadavrao Kapse

Shweta Rahul Patil

Nikhil Pariyal

Esha Sanjay karnake

Milima s.mahure

sagar

Gauri keshavrao wanlkhede

215
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Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

Shreya Uikey

Karishma babanrao burale

Prajkia Suresh Dandhare

VAISHNAVY! SURENMDRA KAMELE

Piyush Dandekar

Anushri babulalji topale

Pawan R Kantode

Vaishnavi Suresh Pendhe

Pooja bhoyar

Komal R.Mhaiskar

Ashwini zibal balpande

Shivani Milind ujwane

Kiran udan

Midhi Suraj Shriwas

Kalyani Sujit patil

Aditya vitthal girde

Shreyas Wankhede

Saurabh bhagat

Ruchika Hulke

Kalyani Dudhabade

Ganesh Umate

Diwyani dandhare

3M5



2023 Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

Pranay Prashant Kasture

Rushikesh ingole

Rashmi Ravindra Dangare

Sachin R Gomase

Prashant Patil

Pooja Bite

Kajal ramesha lakhe

Kajal ramesh lakhe

Pooja khushal mahakalkar

Jivida vitthalrao deshmukh

Rahul Sontalkke

Tomeshwar kishor Date

Vaibhav Prashant Parsodlar

Suraj sharma

Atul Vijay Deharkar

Vaishnavi 8. Thakare

Chetana Sanjayrao Mahure

Yash yogeshwar devkate

Sahil Harshwardhan uke

MNeha Ramdasji Tembhurne

KHADSE AMOL SAREBRAD

sneha rameshwar waghmare

hitps-ffdocs google. comiforms/df 1 rmm2YeBWIT 1. 2pOFvifC-nu-ZKEkm 3235 THa X 3VrEgQiiviewanalylics 4715
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Shubhangi banduji nagose

Anuradha Rameshrao Sonwane

vaishnavi parate

Chetan Rajendra Dhamse

Divya Ramaji Telrandhe

Nisha Ramaji Telrandhe

Payal Prakashrao Deolikar

Arati Shrawan Ghawghawe

Vishal Vinayakrao Kale

Vaishnavi Gunwant Jagtap

Misha narad

Chaitali vinod haigune

Dipali Diwakar Muktewar

Sameena parveen shejkh gamar

Atharv Purushottam Kendhe

Ashish Suresh Raut

Pranjali Vilas Neware

Shital vinod borkar

Swapnil

Ashwini arunrao pohane

Pallavi Dhabarde

BHUSHAN JAN!

Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

5M5
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Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

Bharti Raju Kshirsagar

Dhanashri Moreshwarrao Wagh

Pratiksha P Borkar

Mayuri madanrao turankar

Madhumati Rajendra kokate

Rohit Sureshrao Saurangapate

Komal k. mahakalkar

Priyanka vitthalrao zade

Aachal [n Bhagat

Puja b. Dhande

AMRUT WAGH

Kartik dakhole

Anurag Jamankar

Pranali Tarachand Deshewar

1 more response s hidden

615



2023 Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

Mobile Number

116 responses

9322623700
T6BET96437
7350774430
9604447688
+019923591047
0172307942
8788341057
0370063731
7218245979
Q022347438
B525945515
7020543958
9067932509
Qo75948179
7337404914
7720968654
9067450073
09096946618
BBo7924349

B767174532 é’

hitps-ffdocs google. comiforms/df 1 rmm2YeBWIT 1. 2pOFvifC-nu-ZKEkm 3235 THa X 3VrEgQiiviewanalylics 715
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0358802188

95294862190

8007558325

7774903863

8208947184

07841907328

7057210249

5009204403

0210856181

8390698847

7385410973

49921825908

Do70749151

95032571602

74898170032

8975654387

0834206596

07410112909

7709353617

5856956015

8668533729

7972340707

Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

hitps-ffdocs google. comiforms/df 1 rmm2YeBWIT 1. 2pOFvifC-nu-ZKEkm 3235 THa X 3VrEgQiiviewanalylics
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7083794234

7709682403

72620671365

5208616028

0356984445

+4919175122881

7038990029

09325558235

7410542263

7558355747

8624977808

76660927102

Do70868067

7666634250

58880380586

7020878967

8999625175

9623694197

J743808875

8459045259

0565158679

960993958087

Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

hitps-ffdocs google. comiforms/df 1 rmm2YeBWIT 1. 2pOFvifC-nu-ZKEkm 3235 THa X 3VrEgQiiviewanalylics
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2023 Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

7385626598
7385972114
BEe0708027
74988927164
7498827486
5856824102
8329002084
935675631
8975879605
9588421297
7887755947
7350028749
8010274784
80808100440
8421874654
9370299024
+910689476608
7875150758
DEE2077998
8080400254

0880787063

Rekha é’

hitps-ffdocs google. comiforms/df 1 rmm2YeBWIT 1. 2pOFvifC-nu-ZKEkm 3235 THa X 3VrEgQiiviewanalylics 10/15



2023 Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

09673327071
7972672078
8421124765
7066927521
9307529085
7517792993
07385525191
8421087421
9730965383
9881927409
9049353407
09370274628
9511707387

9837978551

Z more responses are hidden

Faculty I_D Copy

116 responses

@ Arns
@ Commerce
@ Science

hiftps-ffdocs google comiforms/d/ T rmm2Ye BWAT 1 Z2pOFvifC-nu-ZKEkm32 35 THa XY 3ViEqQiviewanalytics 1115



2023 Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

Class

116 responses

@ First Year
@ Second Year
@ Final Year

1. Your overall rating regarding teaching, learning and academic
environment

118 responses

@ Outstanding
@ Excelient
@ very Good
@ Good

® ~fverage

2. Rate the Relevance of the course in the overall structure of program.

116 responses

@ CQutstanding
@ Excellent
@ very Good
& Good

@ ~fverags

hitps-ffdocs google. comiforms/df 1 rmm2YeBWIT 1. 2pOFvifC-nu-ZKEkm 3235 THa X 3VrEgQiiviewanalylics

D copy

1D copy

I0 copy

12115
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Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

3. Rate the resources provided to the students by the Department

116 responses

@ Outstanding
@ E:cellent
@ very Good
® Good

@ Average

4. Have you received sufficient material/guidance during the session?

118 responses

@ Outstanding
@ E:xcellent
@ very Good
@ Good

® ~fverage

5. How do you rate Online Teaching (ICT) tools used by the institution for

teaching-learning process.

116 responses

@ CQutstanding
@ Excellent
@ very Good
@® Good

@ ~fverags

hitps-ffdocs google. comiforms/df 1 rmm2YeBWIT 1. 2pOFvifC-nu-ZKEkm 3235 THa X 3VrEgQiiviewanalylics

D copy

I_D Copy

I0 copy

1315
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Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

6. How do you rate the evaluation evaluation by college?

116 responses

7. How do you rate the library resources?

118 responses

@ Outstanding
@ E:cellent
@ very Good
® Good

@ Average

@ Outstanding
@ E:xcellent
@ very Good
@ Good

® ~fverage

0. How do you rate the facilities you get regarding undertaking field

projects, internships?

116 responses

@ CQutstanding
@ Excellent
@ very Good
@® Good

@ ~fverags

hitps-ffdocs google. comiforms/df 1 rmm2YeBWIT 1. 2pOFvifC-nu-ZKEkm 3235 THa X 3VrEgQiiviewanalylics

D copy

I_D Copy

I0 copy

14715



2023 Student Feedback form 2020-2021 Vidyabharti College. Seloo Dist. Wardha

9. How do you rate the benefits you get by career counselling and I_D Copy
guidance for competitive examinations offered by the University?

116 responses

@ Cutstanding
@ E:cellent
@ very Good
@® Good

@ Average

e

.r’.
> 5
- 10.3%

10. Your Overall perception for the Curriculum: I_D Copy

118 responses

@ Outstanding
@ E:cellent
@ very Good
@ Good

® ~fverage

This content s nefther created nor endorsed by Google Report Abuse - Terms of Sevice - Privacy Policy

Google Forms

hitps-ffdocs google. comiforms/df 1 rmm2YeBWIT 1. 2pOFvifC-nu-ZKEkm 3235 THa X 3VrEgQiiviewanalylics

15115



SM2023 EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seleo Dist. Wardha)

EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti
College, Seloo Dist. Wardha)

219 responses

Fublish analytics

Feedback Form on Infrastructure and Facilities (To be submitted by final year
students only)

hitps-ffdocs google comforms/Adl T IUC A T m 200 1 avBS SPORTSudf290wnbpY ZY rz44 2w iviewanalytics 115
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Academic Year

219 responses

2027

2020-21

2020-2021

2020

Final year

2021-22

2021-2022

3rd year

2019-2020

2020_2021

2018

20-21

Yes

B.com final year

2018-2020

Bsc final year

2020 -2021

2020-21

21

2020-21

EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seleo Dist Wardha)

hitps-ffdocs google comforms/Adl T IUC A T m 200 1 avBS SPORTSudf290wnbpY ZY rz44 2w iviewanalytics
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2022

B.AD sem

2017 to 2020

M COM IV SEEM

2018t020202

2019 2020

2012-20

2020 _2021

B com 3rd year

Bcom final year

B.a 3year

B.A.3 years

B A final year

2020102021

B.com 3 th year

2020 - 2021

3yr

20021

2 nd year

2027 /2022

2020 2021

2020- 2027

EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seleo Dist. Wardha)

3M5
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3red year

Final

2020-20207

B. s¢ 3rd year

Final year

2020-27

Final Year BSC

2019 1o 2027

Final year{2020-2021)

3rd. Year

2021 tp 22

202710 22

Bscfinalyear

2027 22

2021:2022

Bsc Syear

2020 to 27

2020/2021

Bscc. Sl year

2018-2021

ard

2027- 2022

EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seleo Dist. Wardha)
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2023 EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seleo Dist. Wardha)

2021 -2022
2027 & 2022
20212022

Faculty/Stream IL) copy

279 responses

@ Ars

@ Commerce
@ Science
@ Cther

Class I0 copy

219 responses

@ E.ScFinal year
@ B.Com Final year
@ B.A Final year
& M.com

$ MsSc

@ OCther

1.Cleanliness and maintenance of college premises I_D Copy

219 responses

@ E:cellent
@ Good
0 Average.
@ Poor

hitps-ffdocs google comforms/Adl T IUC A T m 200 1 avBS SPORTSudf290wnbpY ZY rz44 2w iviewanalytics 515



2023 EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seloco Dist Wardha)

2.Cleanliness of classrooms and laboratories.

219 responses

@ Cxcellent
@ Good
@ Average,
@ FPoor

3.Admission Procedure

219 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average,
@ Foor

4.Behavior of office staff and non teaching staff.

218 responses

@ Excellent
@ Good
O Averange,
@ Foor

hitps-ffdocs google comforms/Adl T IUC A T m 200 1 avBS SPORTSudf290wnbpY ZY rz44 2w iviewanalytics

D copy

I_D Copy

I0 copy
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2023 EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seloco Dist Wardha)

5.Library Facilities (Availability of Books, Newspapers, Magazines,
Journals. etc)

219 responses

@ Cxcellent
@ Good
@ Average,
@ Poor

6.Behavior and Attitude of library staff

219 responses

@ Excelient
@® Good
@ Averags,
@® Foor

/.Laboratory facilities.

218 responses

@ Excellent
@ Good
& Average,
@® Foor

hitps-ffdocs google comforms/Adl T IUC A T m 200 1 avBS SPORTSudf290wnbpY ZY rz44 2w iviewanalytics

D copy

I_D Copy

I0 copy
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EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seloco Dist Wardha)

8.0ur Grievances are redressed / problems are solved well in time

219 responses

9.Computer, Internet and Wi-Fi Facilities

219 responses

@ Cxcellent
@ Good
@ Average,
@ FPoor

@ Excellent
@® Good
@ Average,
@ Foor

10.Availability of Sport ground for indoor and outdoor games

218 responses

@ Excellent
@ Good
& Average,
@ Foor

hitps-ffdocs google comforms/Adl T IUC A T m 200 1 avBS SPORTSudf290wnbpY ZY rz44 2w iviewanalytics

D copy

I_D Copy

I0 copy
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2023 EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seloco Dist Wardha)

11.Availability of Clean drinking water in college campus

219 responses

@ Cxcellent
@ Good
@ Average,
@ FPoor

12.Canteen Facility(Cleanliness and gquality of food items)

219 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average,
@ Foor

13.Toilets / washrooms are clean and properly maintained

218 responses

@ Excellent
@ Good
& Average,
@ Foor

hitps-ffdocs google comforms/Adl T IUC A T m 200 1 avBS SPORTSudf290wnbpY ZY rz44 2w iviewanalytics
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I_D Copy

I0 copy
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2023 EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seloco Dist Wardha)

14.Separate boys and girls commaon room is available.

219 responses

@ Cxcellent
@ Good
@ Average,
@ FPoor

15.Availability of Parking Facilities

219 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average,
@ Foor

hitps-ffdocs google comforms/Adl T IUC A T m 200 1 avBS SPORTSudf290wnbpY ZY rz44 2w iviewanalytics

D copy

I_D Copy
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145 responses

Mo

Yes

Good

Nothing

Good

Excellent

ok

Very good

Very nice institute

Vidyabharati College Seloo

Mo comments

Mo

Sport game improve

YES

regular teaching

Regular teaching

Support to student work

Please recruit knowledgeable and sensible teaching staff who can teach students well and
make sure your library atleast open for student because whenever we came to library, librarian
will be on holiday or the other lady who sit in library she will be on her lunch break at any time

of day thank you.

EXIT FEEDBACK 2020-21(Vidyabharti College, Seleo Dist Wardha)

Any specific suggestions for Quality improvement of institute.

Sport ground and another program
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No good canteen no sports only study
Add Sports period
Few teacher have very attitude Behaviour

Institute for healthcare improvement . Develop professional knowledge and skills.

Drinking watar. Parking facilitiea .sport ground

All are good and excellent. kp it up

All good

Good guality and good facility nice teacher staff

Any think is ok but all will be progress any time.

Please provide good education

Yes , canteen facility or sport ground

Quality Good

Mothing

Good

Maintain cleanliness and greenery environment

Mone of above

All be ok but progress is cantinue

| think college must need to decrease our admision fees ._because every student can't paid this
,students which is the student unable to pay this fees. All other management is good .

All is ok but progres be cantinue.

Discipline

Mice
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Everything is between good and average #&

Canteen facility are not good....

canteen facility are not a good
No not yet

the institute of college is good and teacher staff or administer techer staff will be good the
teacher learning about Quality are very good and the most problem will sort out in their teacher
staff thanku so much sir and mam will be best teaching we are studant

Need more laboratory instruments
Need mare instruments in laboratory.. &=

No any complaints about college every staff of teachers excellent behavior with studenis_soi
am very happy to completed graduation in this college.

No _all things are just perfect

also visit a company outside of the health care industry to get new ideas. Some health plans,
for example, have learned how to improve their call center ...

All the people of my college are very good, they read very well and we have online classes
everyday.

One Xerox machine in clg special collage students
Vidhya Bharti College

Vidya Bharti College

Hhh

Yes they are good

All things are good

More books required in library

There are no facilities of wifi...
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Improvement

No Answer

I students have any interest, then career may help them with their problems.
Colg library not specific hall in premises change the hall ...

sufficient

Institute need to improve their parking facility and canteen for students and also main is clear
the campus ..

No ans

Very good not a change

All is well

Fees very high

Improve all laboratory facilities, cleanliness
Toilet washroom clean

Library

Everything is better

Everything is good

Everything is perfect nothing to change
Everthing is good

Every Thing is Good_..

Every thing is perfect .

All above better

Everything is Perfect

4
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